



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 28 октября 2014 года, № 208 (6108)

Вторник

ДОСТИЖЕНИЯ

Большая победа спортсменов Узбекистана на Параазиатских играх

«Дорогие мои дети, никогда не забывайте – достигнутые вами рубежи, ваши успехи, ваше счастье я считаю своим счастьем, счастьем всего нашего народа и готов и дальше делать все возможное для обеспечения вашего будущего, обретения вами достойного места в обществе».

Ислам КАРИМОВ

Бесспорно, что эта огромная победа наших паралимпийцев еще больше укрепит гордость и достоинство нашего народа, ведь она в очередной раз демонстрирует, что проводимые в стране в годы независимости широкомасштабные реформы прежде всего служат человеку и его интересам, обеспечению прав и свобод каждого гражданина независимо от его национальности, вероисповедания и социального происхождения.

С первых лет независимости под руководством Президента страны Ислама Каримова создаются широкие возможности и необходимые условия для мирной и спокойной, благополучной и счастливой жизни нашего народа, достижения заветных целей, получения молодежью глубокого образования и современных профессий, занятых физической культурой и спортом, проявления ее талантов и потенциала.

В целях развития спорта, укрепления его материально-технической базы по инициативе главы государства в 2002 году был создан Фонд развития детского спорта Узбекистана. За прошедший период фондом во всех регионах страны введены в эксплуатацию сотни современных, располагающих всеми условиями спортивных комплексов, детско-юношеских спортивных школ, плавательных бассейнов, стадионов и спортивных манежей. Внедренная в практику трехступенчатая система спортивных игр – соревнования «Умид николлари», «Баркамал авлод» и Универсиада стали важным инструментом популяризации спорта среди молодежи, воспитания гармонично развитого поколения.

Целеустремленность спортсменов Узбекистана, их стой-



ИНЧЕОН 2014
ASIAN PARA GAMES

При этом постоянное внимание уделяется всесторонней поддержке социально уязвимых слоев населения, молодежи с ограниченными физическими возможностями, оказанию ей материальной и моральной помощи, содействию в получении образования, укреплении здоровья, профориентации по интересам и стремлениям, занятиям спортом.

Это особо отметил президент Азиатского паралимпийского комитета Дато Зайнал Абу Зарин на прошедшей в 2013 году в Ташкенте международной конференции «Развитие Паралимпийского движения в Азии»: «В Узбекистане стремительно развиваются виды спорта, включенные в программы Олимпийских и Паралимпийских игр. Это результат уделяемого большого внимания Президентом нашей страны популяризации спорта среди всех слоев населения – детей, девушки, молодежи, людей с ограниченными возможностями и инвалидов. Такие добрые дела являются примером для других стран».

Особого уважения заслуживают стойкие духом люди, обделенные судьбой, но нашедшие в себе силы, мужественно преодолев все жизненные испытания, уверенно идти к поставленной цели и служить для многих примером.

Целеустремленность спортсменов Узбекистана, их стой-

кость и мужество, воля к победе ярко проявились в достигнутых ими на Параазиатских играх-2014 в Инчоне результатах. Наши паралимпийцы полностью выполнили поставленную задачу и еще больше прославили Родину и приумножили ее международный авторитет.

В Параазиатских играх в Инчоне на пьедестал почета поднялись спортсмены 32 стран, и только представители 23 стран были удостоены золотых медалей.

В 2010 году на Параазиатских играх в китайском городе Гуанчжоу паралимпийцы Узбекистана завоевали 1 золотую, 2 серебряные и 3 бронзовые – всего 6 медалей.

На нынешних соревнованиях золотых медалей было более 20, столько же не завоевали даже страны, сборные которых были в несколько раз представительнее, чем наша.

Знаменосец спортивной делегации Узбекистана Мавлонбек Хайдаров в состязаниях по толканию ядра показал результат 14 метров 39 сантиметров и обновил рекорд Азии.

Этот показатель итоги победы являются практическим результатом заботы главы нашего государства о развитии спорта в всесторонней поддержке у нас талантов и дарования.

Достойны внимания успехи спортсменов Узбекистана в легкой атлетике. Наши паралимпийцы, признанные лидеры в этом виде спорта не только на континенте, но и в мире, завоевали 8 золотых, 4 серебряные, 3 бронзовые медали и еще раз доказали свое превосходство.

Первую золотую медаль из наших легкоатлетов завоевал Фахриддин Хамроев. В беге на дистанции 800 метров он пришел к финишу первым и обновил рекорд Азии.

Важным программным документом при подготовке паралимпийцев Узбекистана к престижным соревнованиям послужило постановление главы государства «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года.

В соответствии с постановлением спортсменам были созданы все условия для проведения учебно-тренировочных сборов на основе современных норм, повышения опыта и мастерства, подготовки к соревно-

стране, всесторонней поддержки у нас талантов и дарования.

Достойны внимания успехи спортсменов Узбекистана в легкой атлетике. Наши паралимпийцы, признанные лидеры в этом виде спорта не только на континенте, но и в мире, завоевали 8 золотых, 4 серебряные, 3 бронзовые медали и еще раз доказали свое превосходство.

Первую золотую медаль из наших легкоатлетов завоевал Фахриддин Хамроев. В беге на дистанции 800 метров он пришел к финишу первым и обновил рекорд Азии.

насчитывает свыше 6,9 миллиона книг.

Это очень важное мероприятие. Ведь проект служит формированию полноценного развитой личности, – сказал на открытии недели народный писатель Узбекистана, председатель Союза писателей страны Мухаммад Али. – Отрадно, что в нашей стране уделяется огромное внимание повышению у подрастающего поколения интереса к чтению, развитию детской и национальной литературы, повсеместно открываются книжные магазины, наполненные новинками и самой разнообразной литературой. В частности, в Союзе писателей действует книжная лавка фонда «Ижод», где можно приобрести издания на любой вкус. Нынешнее событие – это большой праздник не только для чита-

телей, но и для писателей и поэтов, он стимулирует нас создавать новые произведения, которые, несомненно, еще более обогатят молодое поколение страны.

Как и в прошлый раз, Неделя условно разбита на дни открытых дверей, знаний, творчества, иностранного языка и день общения, чтобы каждый мог поучаствовать в интересующих его мероприятиях и получить как можно больше полезной информации. По традиции открыла проект ярмарка новой литературы от ведущих издательств страны. Среди ее участников – издательство «Узбекистон миллий энциклопедияси», представившее на своих стеллажах справочники, энциклопедии, словари для учащейся молодежи и специалистов, детскую литературу.

Среди ее участников – издательство «Узбекистон миллий энциклопедияси», представившее на своих стеллажах справочники, энциклопедии, словари для учащейся молодежи и специалистов, детскую литературу.

2

Мощный потенциал отечественной индустрии

НА ЗАСЕДАНИИ Кабинета Министров, посвященном обсуждению итогов социально-экономического развития республики за девять месяцев нынешнего года, а также реализации важнейших направлений и приоритетов экономической программы на 2014 год, определенных Президентом на заседании правительства республики 17 января текущего года, особое внимание руководителей хозяйственных объединений и крупных предприятий обращено на необходимость своевременного формирования портфеля заказов, заключения договоров на закупку сырья и материалов под прогнозируемые объемы производства 2015 года, прежде всего в ходе проведения VII Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи.

Это важное мероприятие будет проводиться с 28 октября по 1 ноября в НВК «Узэкскоцентр».

Данный крупный индустриальный форум, ежегодно проводимый по инициативе главы государства, можно назвать своеобразным смотром промышленного потенциала республики и его возможностей.

Но это не прежние выставки достижений народного хозяйства, а деловое мероприятие, в ходе которого отечественные производители решают немало важных вопросов своей деятельности.

Во-первых, каждый участник представляет

выпускаемую продукцию и оказываемые услуги, и каждый желающий может приобрести все необходимое для себя, например, оборудование, технику, сырье, материалы, комплектующие, готовые изделия и т. д. Причем закупка всего производимого отечественными предприятиями в рамках Кооперационной биржи

оборудования, комплектующих осуществляется для всех потребителей внутри республики на основе прямых договоров без проведения дополнительных тендров.

Таким образом, прямые контакты между производителями и потребителями приносят взаимную выгоду.

Во-вторых, по традиции на стенах ярмарки наряду с освоенной промышленностью, в том числе и ее новыми видами, указываются потребности предприятий и организаций в тех или иных изделиях или услугах, которые еще не производятся

или не оказываются в самой республике.

2

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Впереди новые рубежи

БОЛЬШАЯ трудовая победа хлопкоробов Узбекистана стала настоящим праздником для работников аграрного сектора экономики и граждан страны в целом. В непростых погодно-климатических условиях выращено более 3 миллионов 400 тысяч тонн хлопчатника, что на 50 тысяч тонн больше прошлогоднего показателя.

Для коллектива нашего фермерского хозяйства «Сафар амин угли Боки» Яккабагского района Кашкадарьинской области это двойная радость, поскольку он первым в области успешно справился с договорными обязательствами по заготовке хлопка-сырца для государства и оправдал их большое доверие.

Результат участника соревнований по метанию диска Хуснурдина Норбекова – 53 метра 84 сантиметра и золотая медаль, а в толкании ядра он удостоен серебряной медали.

В прыжках в длину Фаррух Мирзакулов завоевал серебряную награду, Миран Сахатов в беге на разные дистанции – две серебряные медали, Сирожиддин Норов – две бронзовые, Дамир Пашаев – бронзовую медаль.

4

и всем труженикам Узбекистана, огромное внимание и забота, уделяемые руководством государства вопросам развития фермерского движения, создания достойных условий для жителей села, воодушевляют на новые достижения, помогают своевременно решать поставленные задачи, преодолевать возникшие сложности, придают мощный импульс в хлопководстве.

В нашем хозяйстве имеются различные тракторы и другая техника. В прошлом году приобрели легковой автомобиль. Словом, финансовое положение из года в год укрепляется, а параллельно совершенствуется и материально-техническая база, повышается уровень достатка и благополучия работников.

Сегодня, как показала международная хлопковая ярмарка, наш хлопок вос требован на мировом рынке. Это означает, что впереди у нас новые рубежи, новые свершения во благо процветания великой Родины.

Д. САФАРОВ,
руководитель
фермерского хозяйства
«Сафар амин угли Боки». Кашкадарьинская область

INFOLIB UZBEKISTAN-2014

Любовь к книгам – в традициях нашей страны

ВЧЕРА в столице стартовала третья Национальная информационно-библиотечная неделя «Infolib Uzbekistan-2014». Ее организаторами выступили Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои, Министерство по делам культуры и спорта, Государственный комитет связи, информатизации и телекоммуникационных технологий, Узбекское агентство по печати и информации и другие.

Проводимые в рамках этого масштабного проекта мероприятия направлены на усиление у молодого поколения стремления и интереса к самостоятельному получению информации, подробное ознакомление с новоизданной общественно-политической, научно-просветительской, учебно-художественной литературой, повышение уровня культуры учащейся молодежи и преумножение духовного наследия нашего народа, на популяризацию чтения, повы-

шение социально-культурной роли библиотек в жизни насе-

ления. Главная задача недели – познакомить посетителей с возможностями и ресурсами, которыми обладает Национальная библиотека Узбекистана. Расположенная в величественном здании, возведенном по инициативе главы государства и построенному по последнему слову архитектурной мысли, сегодня она является крупнейшим в Центральноазиатском регионе информационным и культурным центром, книжный фонд которой

насчитывает свыше 6,9 миллиона книг.

Это очень важное мероприятие. Ведь проект служит формированию полноценной развитой личности, – сказал на открытии недели народный писатель Узбекистана, председатель Союза писателей страны Мухаммад Али. – Отрадно, что в нашей стране уделяется огромное внимание повышению у подрастающего поколения интереса к чтению, развитию детской и национальной литературы, повсеместно открываются книжные магазины, наполненные новинками и самой разнообразной литературой. В частности, в Союзе писателей действует книжная лавка фонда «Ижод», где можно приобрести издания на любой вкус. Нынешнее событие – это большой праздник не только для чита-

телей, но и для писателей и поэтов, он стимулирует нас создавать новые произведения, которые, несомненно, еще более обогатят молодое поколение страны.

Как и в прошлый раз, Неделя условно разбита на дни открытых дверей, знаний, творчества, иностранного языка и день общения, чтобы каждый мог поучаствовать в интересующих его мероприятиях и получить как можно больше полезной информации. По традиции открыла проект ярмарка новой литературы от ведущих издательств страны. Среди ее участников – издательство «Узбекистон миллий энциклопедияси», представившее на своих стеллажах справочники, энциклопедии, словари для учащейся молодежи и специалистов, детскую литературу.

2

Мощный потенциал отечественной индустрии

1 А это хорошая возможность для изучения спроса и определения новых перспективных направлений развития своего бизнеса. Во многом именно в рамках локализации и импортозамещения в Республике было освоено немало новых видов различной продукции и услуг.

В третьих, в названии мероприятий недаром присутствует слово «кооперационная биржа». Как показывает опыт, в развитии кооперационных связей между предприятиями внутри одной отрасли или разных отраслей заложен значительный резерв развития.

Здесь для получения новой продукции объединяются усилия и потенциал нескольких предприятий и организаций. Например, кто-то предложил идею, другой — ее практическое решение, третий — сырье, четвертый — производственные мощности и оборудование и так далее. В итоге выигрывают все, в том числе и экономика в целом.

Эти и другие особенности промышленного форума определяют его значимость и тот интерес, который проявляют к нему не только отечественные предприятия и организаторы, но и зарубежные компании. Выставочные павильоны НВК «Узэкспоцентр» в дни работы Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи (МПЯКБ) становятся традиционным местом деловых встреч

представителей и специалистов всех отраслей экономики, крупных предприятий, а также субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Здесь на основе отраслевой, межотраслевой и международной кооперации налаживаются и развиваются долгосрочные хозяйствственные связи по производству и поставке переработанного сырья, материалов и комплектующих изделий, готовых товаров, обсуждаются актуальные вопросы и перспективные проекты по освоению и выпуску новых видов импортозамещающей и экспортноориентированной продукции.

Об эффективности и результативности Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи можно судить и по некоторым конкретным цифрам и фактам, например, предыдущего форума.

В нем приняло участие более 1 300 промышленных предприятий республики и было представлено свыше 13 тысяч видов продукции. То есть за семь лет проведения мероприятия количество его участников выросло в 5,8 раза. А рост участников VII МПЯКБ по сравнению с предыдущим годом составил 13,8 процента.

В рамках прошлогоднего промышленного форума заключены договоры на приобретение продукции по промышленной кооперации на сумму 6,2 триллиона сумов,

что на 27 процентов больше, чем годом ранее.

Важно отметить, что экспортные контракты составили 6,3 миллиарда долларов, или на 22 процента больше по сравнению с предыдущим годом. Это объясняется и по высшему конкурентоспособности отечественной экономики, увеличением производства экспортноориентированной продукции, а также ростом числа посетителей МПЯКБ. Так, если в первый год, проведение ярмарки количество иностранных посетителей составляло всего 50 человек, то в 2013 году на ней побывало уже выше одной тысячи представителей фирм и компаний из 57 стран, в том числе Германии, Великобритании, Китая, Республики Корея, Индии, Японии, Турции, ОАЭ, государства СНГ и других, которые отметили высокий уровень организации мероприятия. Оценили они и то, что имела представлена исчерпывающая информация о благоприятном инвестиционном климате в Узбекистане и перспективных инвестиционных проектах в различных отраслях и на конкретных предприятиях нашей республики.

В ходе прошлогоднего мероприятия было проведено 76 презентаций ведущих отраслей, перспективных предприятий, регионов, которые представили свой потенциал и перспективные предложения. По их результатам была достигнута до-

говорность об освоении в нынешнем году 85 новых видов продукции по промышленной кооперации, таких как радиаторы с ленточными элементами, омедненная сварочная проволока, тамбурные светоизделия, крепежные изделия для ЛЭП, шкафы маслопресса, снаряжение и комплектующие для пожарной службы, электроды для контактной сварки, новые виды воздушных и топливных фильтров, и других.

Если говорить о предстоящей VIII Международной промышленной ярмарке и Кооперационной бирже, то стоит отметить, что в рамках ее первого этапа в марте — июне нынешнего года состоялись территориальные и отраслевые промышленные ярмарки. В их работе приняли участие 3 822 предприятия. На стендах было представлено более чем 19 тысяч видов продукции.

Выставочных мероприятий посетило более 80 тысяч человек, в том числе 363 иностранных представителя. По итогам территориальных и отраслевых ярмарок заключены договоры на поставку продукции в 2014 году по промышленной кооперации на 890,5 миллиарда сумов и на экспорт — на 260,2 миллиарда долларов.

Посетителей и специалистов предстоящего промышленного форума в четырех павильонах, двух атриумах, двух конференц-залах и на трех открытых выставочных площадках НВК «Узэкспоцентр» ждет

немало интересного. Но рассказывать обо всем, наверное, преждевременно: пусть посетители VIII Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи увидят все своими глазами.

Кстати, о многих из участников предстоящего промышленного форума, производимой ими продукции, предложениях о сотрудничестве, совместных проектах можно узнать заранее с помощью постоянно обновляемой Дирекцией МПЯКБ единой информационной базы производимой продукции Узбекистана. К настоящему времени база данных содержит информацию о более чем 30 тысячах видах продукции. Данная база подготовлена на компакт-дисках на русском и английском языках и будет распространяться среди участников в рамках VIII Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи. Так же Дирекцией МПЯКБ формируется Каталог промышленной продукции Узбекистана на 2014–2015 годы, в который будет включена информация о более чем 2 100 промышленных предприятиях республики и выпускаемых ими продукции.

Подготовка к международному промышленному форуму в Ташкенте завершается. И есть все предпосылки к тому, что он очередной раз станет крупным и важным событием для предприятий реального сектора экономики страны, послужит дальнейшему его развитию, успешному решению тех задач, которые руководство республики ставит перед производственниками по выпуску конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынке продукции.

Сергей ЛИ, наш корр.

мультимедийный формат. Данный диск содержит сведения о более чем десяти великих мыслителях, в числе которых Абу Али ибн Сино, Аль Хорезми, Улугбек, Алишер Навои и другие.

В рамках Недели намечено проведение разных мероприятий, способствующих приобщению соотечественников к культуре чтения. В частности, посетителей ожидают встречи с известными поэтами и писателями, режиссерами, художниками. Пройдут творческие конкурсы, прозаические акции, презентации, выставки, показы фильмов из библиотечной видеотеки, мастер-классы, направленные на обогащение знаний учащейся молодежи.

Ирина СЕРЫХ, наш корр.

Наука Узбекистана понесла тяжелую утрату. На 86-м году жизни скончался известный учений в области биологии и генетики, доктор биологических наук, профессор, академик Академии наук Республики Узбекистан Жара Азимбаевич Мусаев.

Ж. Мусаев родился в 1928 году в Ташкентской области. В 1948 году, окончив Среднеазиатский государственный университет по специальности биолог-ботаник, продолжил учебу в аспирантуре. В 1955 году защитил кандидатскую диссертацию, в 1974 году — докторскую. В 1984 году был избран членом Академии наук Республики Узбекистан.

Известный учений на протяжении своей более 60-летней научно-педагогической деятельности плодотворно работал на ответственных должностях заведующего, профессора лаборатории и кафедры генетики хлопчатника Национального университета Узбекистана, заведующего лабораторией, директора Института экспериментальной биологии, растений Академии наук, главного научного секретаря Академии наук, внес достойный вклад в исследование актуальных вопросов биологии и генетики, подготовку высококвалифицированных кадров в этой сфере науки.

Ж. Мусаев является основоположником научной школы генетики хлопчатника в Узбекистане. Отечественный и зарубежной общественности хорошо известен ряд его статей и монографий, научных новшеств и открытых, посвященных теоретическим и практическим вопросам генетики, которые имеют особое значение в развитии этой сферы.

Ж. Мусаев как требовательный и заботливый наставник обучал секретарям науки молодежь. Под его руководством были подготовлены десятки кандидатов и докторов наук.

Заслуги академика Ж. Мусаева в развитии науки страны достойно оценены государством. Ему было присвоено почетное звание «Заслуженный деятель науки Республики Узбекистан», он был награжден орденами «Буюк хизматлари учун», «Эл-корт хурмати», удостоен Государственной премии Республики Узбекистан первой степени.

Память об известном ученым, заботливом наставнике, скромном человеке Журе Мусаеве навсегда сохранится в наших сердцах.

И. КАРИМОВ, И. СОБИРОВ, Д. ТАШМУХАМЕДОВА, Ш. МИРЗИЁЕВ, Ш. САЛИХОВ.

Любовь к книгам — в традициях нашей страны

1 — Ежегодно участвуем в этом проекте, который помогает нам определиться, что выпускать на перспективу, знакомить молодое поколение с продукцией издатель-

ства, — говорит его маркетолог Адхам Сулайманов. — В этом году, помимо специализированной литературы, представляем также книги для детей, произведения наших поэтов, двухтомный



Фото Б. Акрамова.

русско-узбекский словарь, двухязычный словарь географических терминов. Подарок для учащейся молодежи в скором времени станет социальное издание о жизни и научных трудах выдающегося узбекского ученого-энциклопедиста Абу Райхана Беруни.

Программа Информационно-библиотечной недели по традиции довольно насыщена. Так, только вчера было проведено несколько мероприятий, направленных на различную аудиторию. К примеру, для молодежи были организованы знакомство с возможностями Национальной библиотеки и встреча с народными писателями Анваром Обиджаном и Худайберды Тухтабаевым. Состоялась презен-

тация книг «Преломление» профессора Адибы Шариповой и «О спорте, — ты мир и здоровье» арбитра ФИФА Равшана Ирматова. Для специалистов прошел мастер-класс по сохранению документального наследия (ЮНЕСКО) и «круглый стол» «Беттеровские чтения-2014: цифровое пространство и медиа-контент современной информационно-библиотечной среды» с видео-конференц-связью с регионами республики. Отметим, что последнее мероприятие, на котором специалисты-практики, ученые, преподаватели информационно-библиотечных дисциплин обмениваются опытом, предложениями, проводится в Национальной библиотеке с 2002 года.

— Стараюсь регулярно принимать участие в чтенингах, — говорит заведующий отделом информационных технологий Самаркандского областного информационно-библиотечного центра имени А. Пушкина Равшан Амирзаров. — В прошлый раз, например, презентовал коллекцию диска «Виртуальный Самарканд», копия которого была передана в фонд Национальной библиотеки и Республиканский информационно-библиотечный центр. В этом же году представляю мультимедийный продукт «Великие мыслители Востока», который наш отдел готовил более полугода. Обработав свыше 150 редких книг, мы собрали их для удобства наших читателей в единый

базис.

ЭКОЛОГИЯ

Консолидация усилий даст результат

ТРЕБОВАНИЕМ времени и важным моментом в деле комплексного подхода к решению задач для улучшения экологической обстановки в регионе бассейна Аральского моря является консолидация усилий государственных органов, так и институтов гражданского общества.

После обретения независимости Узбекистан предпринял колоссальные усилия для смягчения Аральской экологической катастрофы. Являясь одним из государств — учредителей Международного фонда спасения Араля, страна придает важное значение всестороннему укреплению его деятельности. В период председательства в фонде в 1997–1999 годах Узбекистаном были реализованы меры по развитию правовой базы МФСА, налаживание взаимодействия с международными организациями и финансово-внешними институтами с целью обеспечения устойчивого развития в бассейне Аральского моря. С 2013 года наша страна вновь председательствует в МФСА.

Решительные действия по оздоровлению экологической обстановки, поддержанию экономической и социальной сферы осуществляются на национальном уровне. Так, в 2004 году создан Благотворительный общественный фонд на защиту генома Приаралья, в 2006 — Национальный комитет по ирригации и дренажу при Министерстве сельского и водного хозяйства, в 2007 — Фонд мелиоративного улучшения орошаемых земель при Министерстве финансов Республики Узбекистан, на реализацию программ и проектов в этой зоне затрачено несколько миллиардов долларов.

Проведение в марте 2008 года в Ташкенте международной конференции по Араву придало

значительный импульс для широкого рассмотрения проблемы в международном формате. В ее работе участвовали представители более 90 международных организаций, крупнейших государственных финансовых институтов Японии, Германии, КНР, арабских стран и ведущих исследовательских центров.

По итогам форума были принятые Ташкентская декларация и план действий, предусматривающий реализацию проектов на общую сумму около 1,5 миллиарда долларов для смягчения тяжелых последствий катастрофы.

Проведен ряд международных форумов в 2010, 2011 и последние годы, принятые Комплексная программа действий, предлагаемых международным донорам к реализации конкретных мер для смягчения последствий изменения климата в зоне Приаралья.

Экологическое движение

некоммерческих организаций Экодвижение объединило вокруг себя более 250 ННО, ведущих деятельность в сфере охраны окружающей природной среды и здравоохранения.

На это нацелена деятельность 15 депутатов, избранных Экодвижением в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Члены депутатской группы от Экодвижения и Комитета по вопросам экологии и охраны окружающей среды Законодательной палаты Олий Мажлиса, результатами которой стала разработка ряда новых законопроектов — «О возобновляемых источниках энергии», «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», а также внесение изменений и дополнений в законы «Об отходах», «Об охране и использовании растительного мира», «Об охране и использовании животного мира», «Об экологической экспертизе» и других.

По программе контрольно-

аналитических мероприятий депутатской группой от Экодвижения совместно с Комитетом по вопросам экологии и охраны окружающей среды и другими профильными комитетами нижней палаты парламента при участии активистов Экодвижения было проведено более 700 мероприятий во всех регионах страны, в том числе ряд из них в Каракалпакстане, Хорезмской, Бухарской и Навоийской областях, которые относятся к региону Приаралья. В их числе — парламентские и общественные слушания по выполнению Закона «О воде и водопользовании», Национального плана действий по охране окружающей среды и другое.

В Каракалпакстане, Хорезмской и Бухарской областях территориальными отделениями Экодвижения в соответствии с законом механизмами общественного контроля эффективно используются

секретаря ООН в ходе его визита в Узбекистан в 2010 году. Тогда г-н Пан Ги Мун дал высокую оценку усилиям Узбекистана и других стран — участниц МФСА в деле смягчения последствий Аральского кризиса. Отрадно, что в этом есть и лепта общественных экологических организаций.

В ходе поездки в США, Бельгию и Швейцарию в октябре 2010 года делегация Экодвижения приняла участие в более чем 30 встречах и мероприятиях с представителями международных организаций, а также в слушаниях в Европарламенте (в Брюсселе) на тему «Экокатастрофа Аральского моря. Можем ли мы спасти высыхающее море?», организованных Европарламентом совместно с ООН, Европейской комиссией и ОБСЕ.

Заметным международным событием стало проведение в ноябре 2010 года в Ташкенте международной конференции на тему «Трансграничные экологические проблемы Центральной Азии: применение международных правовых механизмов для их решения». В ней приняли участие более 100 экспертов из

36 зарубежных стран и 60 международных организаций, представители 32 посольств и зарубежных представительств в Узбекистане, известные ученые ведущих мировых исследовательских центров, руководители государственных природоохранных учреждений и ННО.

В мае 2011 года совместно с Министерством сельского и водного хозяйства в Ташкенте проведена международная конференция «Навстречу VI Всемирному водному форуму — совместные действия по достижению водной безопасности». На ней в рамках ключевых приоритетов Всемирного водного совета и Целей развития тысячелетия ООН всесторонне обсуждены региональные проблемы в области гарантированного и устойчив

28 октября 2014 года

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

3

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ

Независимая консалтинговая компания ООО «INDUSTRIAL TECHNO CONSULT» от имени Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан (далее — заказчик) приглашает к участию в конкурсных торгах исключительно подрядные организации, включенные с 1 июля 2014 года в Реестр строительно-подрядных организаций, и просит их представить свои предложения по конкурсным товарам

Лот-1. «Капитальный ремонт и реконструкция здания Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан, расположенного по адресу: г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 59. I этап — капитальный ремонт здания, блок А.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет внебюджетных средств заказчика.

Срок окончания работ, установленный заказчиком — 180 дней.

Стартовая стоимость проекта, установленная заказчиком, — 1 619 270,004 тыс. сум. с НДС или 1 349 391,670 тыс. сум. без НДС.

В конкурсных торгах могут участвовать отечественные и зарубежные строительные организации и фирмы, заявившие о своем намерении участвовать в конкурсных торгах на предложенных условиях.

Объединения юридических лиц (консорциумы) к участию в настоящих конкурсных торгах не допускаются.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: иметь оборотные средства не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ, обладать гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора, опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, представить сведения о ранее выполненных объемах работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте (в процентах), размере уставного капитала.

До начала процедуры проведения конкурсных торгов тендерной комиссией будет проводиться

За дополнительной информацией по условиям проведения конкурсных торгов обращаться в ООО «INDUSTRIAL TECHNO CONSULT» по вышеуказанному адресу.

ОГРАНИЦАИЯ СООБЩАЕТ,

что в тендере, объявленном в газете «Народное слово» № 154 (6054) от 12 августа 2014 года, по лоту № 1 увеличена цена закупки крупы рисовой I сорта (ГОСТ 6292-93) до 4 133 000,33 сумма за 1 тонну.

УП «ДЕХКАНАБАДСКИЙ ЗАВОД КАЛИЙНЫХ УДОБРЕНИЙ»

объявляет конкурс

с целью переоборудования автосамосвалов МАЗ 651608-220 для работы на сжатом природном газе (30% — дизель, 70% — метан).

За более подробной информацией обращаться по телефонам: (+99 875) 612-50-46, (+99 898) 776-73-95 или по электронной почте: info@dkz.uz

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Объявляются тендерные торги на закупку товаров, работ и услуг по проекту «Перенос огневого подогревателя природного газа поз. 103 в блок теплоизолирующей аппаратуры (БТА) печи риформинга поз. 107 на ОАО «Махам-Chirchiq».

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции. А также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

1. Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан.

Республика Узбекистан, 100192, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.

Тел. (99 871) 238-53-42, факс (99 871) 268-25-96, www.uztender.uz

e-mail: info@uztender.uz.

2. Предмет тендерных торгов — тендер № UTC-14/56 «Поставка товаров, работ и услуг по проекту «Перенос огневого подогревателя природного газа поз. 103 в блок теплоизолирующей аппаратуры (БТА) печи риформинга поз. 107 на ОАО «Махам-Chirchiq».

3. Условия поставки (согласно Инкотермс-2010 г.):

• для отечественных поставщиков (резидентов РУ): DDP склад заказчика;

• для иностранных поставщиков (нерезидентов РУ): DAP никому неизвестные пункты в стране заказчика соответственно виду транспорта, согласованному сторонами:

а) авиатранспорт — DAP аэропорт «Ташкент»;

б) железнодорожный транспорт:

— вагоны и платформы: DAP станция Боз-Су ГАЖХ «Узбекистон темир йуллари», код 721408;

— 20-футовые контейнеры: DAP станция Ташкент ГАЖХ «Узбекистон темир йуллари», код 722400;

в) автомобильный транспорт: DAP площадка ОАО «Махам-Chirchiq»/таможенный пост «Чирчик ВЭД» № 27014.

4. Сроки исполнения проекта (поставок/работ/услуг) — II квартал 2015 года.

5. Условия оплаты за поставляемую продукцию:

• для отечественных поставщиков (резидентов РУ): предоплата в размере 15% от общей суммы контракта, 60% — по факту поставки, 25% — послепуска в эксплуатацию и подписания акта сдачи приемки выполненных работ (услуг);

• для иностранных поставщиков (нерезидентов РУ): безотзывный документарный кредит при необходимости — подтвержденный (за счет бенефициара), основные условия аккредитива изложены в профиле контракта.

6. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов.

7. Стоимость тендерной документации указана в информации по тендерным товарам.

8. Сумма задатка (гарантия тендера) предложений указана в информации по тендерным товарам и тендерной документации.

9. Порядок внесения задатка (гарантии тендера) предложений, банковские реквизиты для оплаты тендерной документации отражены в информации по тендерным товарам и тендерной документации.

10. Последний срок приема тендерных предложений — до 10.00 ташкентского времени 28 ноября 2014 года.

11. За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТАМОЖЕННОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОДЛЕВАЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ:

1. На техническое обслуживание дизельных генераторов марок «Teksan», «Wilson» и «Kipor». **Стоимость пакета конкурсной документации — 96 105 сумов (невозврашаемая сумма).**

2. На приобретение колючей проволоки типа «Егоза». **Стоимость пакета конкурсной документации — 192 210 сумов (невозврашаемая сумма).**

3. На закупку, монтаж и пусконаладочные работы оборудования по очистке воды для питьевых и

Предложения принимаются в течение 15 календарных дней со дня опубликования объявления.

Для получения конкурсной документации и дополнительной информации обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Дархонтепа, 7А. Телефон (0-371) 120-86-25.

Расчетный счет: 21506000400189856007, МФО 00014, ОКОНХ 97200, ИНН 200542017 РКЦ ГУ ЦБ РУ.



ФИЛИАЛ МГО «ВРАЧИ БЕЗ ГРАНИЦ» В УЗБЕКИСТАНЕ

объявляет о проведении конкурса на должность фармацевта

Цель: Содействие системе лекарственного менеджмента во всех противотуберкулезных учреждениях в сотрудничестве с персоналом Министерства здравоохранения и под руководством фармацевта проекта (иностранный сотрудник).

Обязанности:

- В сотрудничестве с руководителем фармацевтического отдела и партнерами со стороны Министерства здравоохранения оказание помощи в инспектировании, управлении и контроле за медицинскими запасами в противотуберкулезных учреждениях во избежание перерывов в поставках, недостатков и излишков медикаментов и других принадлежностей.
- Совместно с руководителем фармацевтического отдела внедрение системы обеспечения медикаментами с перспективами дальнейшего инспектирования, а также составление базы данных по медицинским запасам офиса.
- Оказание помощи в сборе и обработке данных о запасах и расходах медикаментов со стороны противотуберкулезных учреждений, по крайней мере, на ежемесячной основе.
- Оказание помощи руководителю фармацевтического отдела в составлении соответствующих ежемесячных отчетов.
- Оказание поддержки сотрудникам Министерства здравоохранения в выполнении их обязанностей касательно мониторинга расхода медикаментов, а также использования запасов и в подготовке/получении заказов.

Вы можете представить ваше резюме по адресу:

офис ВБГ: г. Нукус, ул. Панаева, 20,
телефоны: 780-03-18/19,
факс 223-49-30,

e-mail: karakalpakstan-admin@oca.msf.org

● Оказание помощи в подготовке и организации тренингов как для сотрудников ВБГ, так и для сотрудников Министерства здравоохранения (районных фармацевтов/медсестер, вовлеченные в процесс распределения/раздачи медикаментов).

Требования:

- Профессиональные навыки:
- Квалифицированный фармацевт с высшим образованием по специальности «Фармацевт».
- Хорошие коммуникативные навыки (в письменной и устной форме).
- Свободное владение русским и/или каракалпакским языками.
- Знание английского языка предпочтительно, но не обязательно.
- Компьютерные навыки: MS Word, MS Excel.
- Наличие опыта работы в системе местной фармацевтики (Министерство здравоохранения и частный сектор) является преимуществом.
- Приверженность принципам и целям ВБГ.
- Согласие на рабочие поездки по районам Каракалпакстана и при необходимости работа в выходные дни.

Место работы:

г. Нукус, с частыми поездками по районам Каракалпакстана, большая часть рабочего времени в офисе ВБГ, некоторое количество времени в районных поликлиниках в СВП.

Дата начала работы:

Последняя дата приема заявлений — 5 ноября 2014 года. Заявки должны включать краткое резюме и мотивационное письмо.

Requirements

Professional skills:

- Qualified pharmacist with higher education degree
- Excellent written and verbal communication skills
- Fluent in Russian and/or Karakalpak
- English desired but not necessary
- Good computer skills: MS Word, MS Excel
- Experience collaborating with local pharmacy systems (MoH and private) is an asset
- Commitment towards principles and objectives of MSF
- Acceptance of business travels within Karakalpakstan, and if required, weekend assignments

Based in:

Based in Nukus with occasional travel within Karakalpakstan. The majority of time will be spent in MSF office, with some time spent in the rayon polyclinics and SVPs.

Starting date: ASAP

Closing date for applications: November 5th 2014. Applications should include a comprehensive CV and a brief statement of their motivation to become a Pharmacist.

MEDECINS SANS FRONTIERES

Pharmacist (national staff)

Purpose: Supports the drug supply management in all TB facilities in cooperation with local MoH counterparts and under the supervision of the Expat Pharmacist of the project.

Accountabilities

- In cooperation with the Pharmacy Manager and MoH counterparts, assist in supervision, management, and control of the medical stock in the TB facilities to avoid ruptures, losses, and gross overstock of drugs and other supplies
- In cooperation with Pharmacy Manager implement drugs compounding with future supervision and follow-up Drug management of office date base
- Assist with the collection and interpretation of drug stock and consumption from TB facilities on at least a monthly basis
- Cooperate with and assist Pharmacy Manager in all related monthly reports
- Support the MoH counterparts in their responsibilities regarding monitoring of drug consumption, stock management, and preparing/receiving orders
- Assist in preparing and organising training sessions both for other MSF staff and MoH counterparts (rayon pharmacists/nurses involved in drug distribution)

• Prepare and assist Pharmacy Manager in all related monthly reports

• Support the MoH counterparts in their responsibilities regarding monitoring of drug consumption, stock management, and preparing/receiving orders

• Assist in preparing and organising training sessions both for other MSF staff and MoH counterparts (rayon pharmacists/nurses involved in drug distribution)

• Cooperate with and assist Pharmacy Manager in all related monthly reports

• Support the MoH counterparts in their responsibilities regarding monitoring of drug consumption, stock management, and preparing/receiving orders

• Assist in preparing and organising training sessions both for other MSF staff and MoH counterparts (rayon pharmacists/nurses involved in drug distribution)

• Cooperate with and assist Pharmacy Manager in all related monthly reports

• Support the MoH counterparts in their responsibilities regarding monitoring of drug consumption, stock management, and preparing/receiving orders

• Assist in preparing and organising training sessions both for other MSF staff and MoH counterparts (rayon pharmacists/nurses involved in drug distribution)

• Cooperate with and assist Pharmacy Manager in all related monthly reports

• Support the MoH counterparts in their responsibilities regarding monitoring of drug consumption, stock management, and preparing/receiving orders

• Assist in preparing and organising training sessions both for other MSF staff and MoH counterparts (rayon pharmacists/nurses involved in drug distribution)

• Cooperate with and assist Pharmacy Manager in all related monthly reports

• Support the MoH counterparts in their responsibilities regarding monitoring of drug consumption, stock management, and preparing/receiving orders

• Assist in preparing and organising training sessions both for other MSF staff and MoH counterparts (rayon pharmacists/nurses involved in drug distribution)

• Cooperate with and assist Pharmacy Manager in all related monthly reports

• Support the MoH counterparts in their responsibilities regarding monitoring of drug consumption, stock management, and preparing/receiving orders

• Assist in preparing and organising training sessions both for other MSF staff and MoH counterparts (rayon

Большая победа спортсменов Узбекистана на Паралимпийских играх

1 В Инчхоне наши дзюдоисты завоевали семь золотых, по одной серебряной и бронзовой медали.

Серебряный призер Паралимпийских игр 2012 года в Лондоне Шариф Халилов в весовой категории до 81 килограмма достойно защитил честь нашей страны. Обыграв Саида Нури Жайфари из Ирана, Юсуке Хатсузе из Японии, в решающей схватке — Рунг Чатфеуна из Таиланда, он поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

— Счастлив, что внес свой вклад в то, что флаг нашей Ро-

дины был высоко поднят на престижных континентальных соревнованиях и прозвучал гимн нашей страны, — говорит Ш. Халилов. — Эти победы достигнуты благодаря постоянной заботе и большому вниманию Президента нашей страны к всесторонней поддержке молодежи и созданию условий для проявления своих талантов и способностей.

В супертяжелой весовой категории свое мастерство продемонстрировал и чемпион мира по дзюдо Одилсон Туленибаев. В решающем бою он всего за 19 секунд победил Хамзу Надрия из

Ирана и завоевал золотую медаль Паралимпийских игр.

Наш соотечественник Феруз Сайдов, выступавший в весовой категории до 73 килограммов, внес еще одну золотую медаль в копилку сборной страны. В четвертьфинале он выиграл поединок с Манохаром Янкираманом из Индии, в полуфинале — с Хидеаку Тахаши из Японии, а в финале одолел Мухаммада Али Шанани из Ирана и стал победителем Паралимпийских игр.

Золотые медали в своих весовых категориях также завоевали Шерзод Намозов, Нурбек Бердиев, Шухрат Бобоев, Севинч Салаева.

Гулрух Раҳимова награждена серебряной медалью, Ширин Шарипов заняла место в тройке сильнейших.

В состязаниях по плаванию Кирилл Паньков завоевал сразу четыре золотые медали, Дмитрий Хорлин — три. Кирилл Паньков, достойно выступивший на Паралимпийских играх в Лондоне в 2012 году и дважды установивший рекорд Азии, в заплывах вольным стилем на дистанциях 50 и 100 метров, в заплыве на



спине на 100 метров и в комплексном заплыве на дистанции 200 метров не оставил никаких шансов своим соперникам. Дмитрий Хорлин в заплыве вольным стилем на дистанциях 50, 100 и 400 метров занял верхнюю ступень пьедестала почета. Заслуживает внимания то, что результаты Дмитрия Хорлина в трех видах, Кирилла Панькова в плавании вольным стилем на дистанции 50 метров стали новыми рекордами Азии.

В целом паралимпийцы Узбекистана на II Паралимпийских играх убедительно продемонстрировали свое мастерство, силу воли и мужество и достойно защищили честь Родины. Уверены, что наши спортсмены достигнут еще больших высот, оправдав доверие народа и Президента страны и на следующих престижных соревнованиях, в частности, на XV Паралимпийских играх 2016 года в Бразилии.

УзА.



Фото УзА.

На правах рекламы

СФЕРА ФИНАНСОВ

Широкие горизонты сотрудничества

ВЧЕРА в столице состоялась пресс-конференция, посвященная перспективам реализации договоров о взаимном сотрудничестве, подписанных между АКБ «Хамкорбанк» и Голландским банком развития (FMO).

13,5 миллиона долларов США. Эти кредиты предоставили возможность для дальнейшего развития малого бизнеса, расширения производства и сферы услуг, а также организации тысяч новых рабочих мест.

Было подчеркнуто, что подписанные соглашения на правовой основе гарантируют то, что Голландский банк развития в будущем будет не только партнером, но и в качестве акционера внесет свой вклад в дальнейшее развитие банка. В частности, оказанная FMO техническая помощь наряду с расширением ресурсной базы «Хамкорбанка» также будет непосредственно содействовать внедрению международного опыта. Участие данного иностранного инвестора в уставном капитале «Хамкорбанка» обеспечит ему статус банка с участием иностранного капитала.

Если обратиться к правовым основам, то согласно действующему законодательству Республики Узбекистан коммерческие банки могут иметь такой статус при условии наличия в их уставном капитале 30 и более процентов участия иностранного капитала.

Как отмечалось, за годы независимости в Узбекистане сформирован благоприятный инвестиционный климат, законодательно установлен широкая система льгот, преференций и гарантит по защите прав и интересов иностранных инвесторов.

Благоприятный инвестиционный климат основан на ряде принятых законодательных актов Республики Узбекистан, таких, как законы «О гарантиях и мерах защиты прав иностранных инвесторов», «Об иностранных инвестициях», указов Президента «О дополнительных стимулах и льготах, предоставляемых предприятиям с иностранными инвестициями», «О дополнительных

мерах по стимулированию экспорта продукции, производимой предприятиями с иностранными инвестициями», и других.

Необходимо отметить, что Закон Республики Узбекистан «О гарантиях и мерах защиты прав иностранных инвесторов» предусматривает защиту иностранных инвестиций в течение последующих десяти лет после инвестирования от изменений в законодательстве, ухудшающих условия инвестирования.

В результате создания благоприятного инвестиционного климата в республике создано и успешно действует свыше 4,2 тысячи предприятий с иностранными инвестициями в ведущих отраслях и сферах экономики. Ежегодно осваивается более трех миллиардов долларов США иностранных инвестиций, преимущественно прямых, на долю которых приходится свыше 26,6 процента от общего объема инвестирования в экономику страны, что является конкретным свидетельством растущего интереса и доверия иностранных инвесторов к устойчивости и надежности экономики Узбекистана, перспективам ее развития.

Все это позволило банку на протяжении более 10 лет успешно сотрудничать с международными финансющими институтами, среди которых: Международный банк реконструкции и развития (группа Всемирного банка), Международная финансовая корпорация (группа Всемирного банка), Голландский банк развития, Международная ассоциация развития (группа Всемирного банка), Азиатский банк развития, Исламская корпорация развития частного сектора и другие.

Основная цель этого сотрудничества заключается в создании сотен новых рабочих мест путем поддержки субъектов малого бизнеса в нашей стране.

Как отмечалось на мероприятии, теперь «Хамкорбанк» будет продолжать свою деятельность в новом статусе, в частности, под новым названием акционерный коммерческий банк «Хамкорбанк» с участием иностранного капитала.

Турабек ТУРАЕВ.

13,5 миллиона долларов США. Эти кредиты предоставили возможность для дальнейшего развития малого бизнеса, расширения производства и сферы услуг, а также организации тысяч новых рабочих мест.

Было подчеркнуто, что подписанные соглашения на правовой основе гарантируют то, что Голландский банк развития в будущем будет не только партнером, но и в качестве акционера внесет свой вклад в дальнейшее развитие банка. В частности, оказанная FMO техническая помощь наряду с расширением ресурсной базы «Хамкорбанка» также будет непосредственно содействовать внедрению международного опыта. Участие данного иностранного инвестора в уставном капитале «Хамкорбанка» обеспечит ему статус банка с участием иностранного капитала.

Если обратиться к правовым основам, то согласно действующему законодательству Республики Узбекистан коммерческие банки могут иметь такой статус при условии наличия в их уставном капитале 30 и более процентов участия иностранного капитала.

Как отмечалось, за годы независимости в Узбекистане сформирован благоприятный инвестиционный климат, законодательно установлен широкая система льгот, преференций и гарантит по защите прав и интересов иностранных инвесторов.

Благоприятный инвестиционный климат основан на ряде принятых законодательных актов Республики Узбекистан, таких, как законы «О гарантиях и мерах защиты прав иностранных инвесторов», «Об иностранных инвестициях», указов Президента «О дополнительных

стимулах и льготах, предоставляемых предприятиям с иностранными инвестициями», «О дополнительных

Теплая встреча запомнится надолго

В ВОСКРЕСНЫЙ вечер Ташкентский международный аэропорт стал центром притяжения для любителей спорта. Под звуки караоке и сурнаев, с букетами цветов представители Национальной паралимпийской ассоциации, спортивной общественности, журналисты, родители и близкие встречали атлетов, принимавших участие в завершившихся в Инчхоне XV летних Паралимпийских играх.

27 спортсменов, защищавших честь Узбекистана на этом престижнейшем турнире, завоевали в общей сложности 31 награду.

Проявившие отличную подготовку, силу духа и волю к победе атлеты в очередной раз подняли авторитет Узбекистана на мировой арене, представили свою Родину как страну, где развитие спорта, укрепление здоровья и социальной защиты населения, воспитанию гармонично развитого поколения уделяется проритетное внимание.

— Счастлив, что сумел оправдать возложенные на меня надежды и завоевать четыре золотые медали на столь престижном соревновании, — отметил многоукраинский чемпион Паралимпийских игр пловец Кирилл Паньков, обновивший два рекорда континента. — Добраться такого высокого результата мне помогла поддержка Национальной

Юлия ЛОГВИНА,
корреспондент
«Народного слова».

VIII МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ЯРМАРКА И КООПЕРАЦИОННАЯ БИРЖА



28 октября — 1 ноября 2014 года
на выставочных площадях
НВК ОАО «Узэкспоцентр»

Уникальная возможность предприятиям пополнить портфель заказов и установить надежные партнерские связи



Дирекция Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи

www.cooper.uz,
e-mail: info@cooper.uz

Тел.: (99871) 238-54-13, 238-53-52

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
Ф. КУБАРЕВА
К. САЙДАЛИЕВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 21.45 Подписано в 22.30

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1030.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 962. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5

